

Сад в японском стиле

В классическом японском саду большое значение придается трем основным элементам: воде, дереву и камню. Сердцем японского сада является вода, символизирующая быстротечность жизни. Камни символизируют стойкость и долговечность, дерево — поступательное развитие и совершенствование. Японцы любят подолгу смотреть на камни и воду, которые, по их мнению, обладают магической силой.





В основе философии японского садоводства лежит воссоздание естественного ландшафта Японии в миниатюре, обычно в виде горного пейзажа с водопадами и ручьями. Секрет воздействия такого сада состоит в усилении впечатления от окружающей среды при помощи хитрых художественных приемов.





Хорошим тоном в Японии считается использование камней именно той местности, где сад создаётся.





Для европейца название “японский сад” условно и говорит о саде лаконичном, предназначенном для созерцания, а не развлечений. Стили, в которых и в наше время выполняются подлинные японские сады, могут быть различны, и даже специалисту сложно им следовать. В основе идеи создания японского сада заложены понятия восточной религии и философии, что выражается в различных композиционных решениях. Это и сад холмов, прудов и островов, это также место для проведения чайных церемоний, для прогулок, философский сад и другие сады с разной степенью сложности.

В японском саду обычно отсутствуют доминанты в виде остроконечных конусов устремленных в небо. Преобладают округлые формы. Сад komponуется небольшими растениями с присутствием хвойных пород, цветы в японских садах встречаются редко. Преобладают невысокие растения зеленого, серого и коричневого цветов.







**Спасибо за
внимание**

